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1.- CONCURSO DE TRASLADOS. 
Tal y como os anunciamos, en el BOE del 24 de Mayo se ha publicado la convocatoria del Concurso de Traslados entre funcionarios.Los funcionarios participantes podrán solicitar cualquiera de las plazas incluidas en el Anexo I, siempre que reunan los requisitos generales exigidos en la fecha de finalización de solicitudes y los mantengan todos,incluida la situación de servicio activo en el Cuerpo o Escala desde el que participa, hasta la resolución definitiva del concurso, sin ninguna limitación por razón de localidad de destino. No se admitirá ninguna modificación a la solicitud de destino formulada, ni desistimiento a la participación del concurso una vez transcurrido el plazo de presentación de instancias. El Plazo de presentación de solicitudes son 10 días naturales siguientes al de la publicación de la convocatoria. Aunque existe la posibilidad de rellenar la solicitud por medios telemáticos (https:ainoa.justicia.es), se deberá presentar la solicitud por el sistema de registro ordinario. Aunque desde CC.OO. hemos detectado que no se han convocado algunas vacantes, el Ministerio nos ha comunicado que no va a modificar el concurso, pues habría que cambiar también los plazos de solicitudes, y que saldrán para los aprobados en la oposición.
2.- FORMACIÓN CONTINUA Y CONTINUADA 2012 
En cuanto a la formación presencial se realizarán en horario laboral los siguientes cursos:  
- De ámbito regional sobre la nueva ley reguladora de la jurisdicción social (24-28 septiembre) en León, Palencia, Salamanca y Valladolid (los de Zamora podrán realizarlo en cualquiera de ellas) y otro de administración electrónica y legislación de protección de datos (del 15 al 19 de Octubre) en León, Salamanca y Valladolid (los de Palencia y Zamora podrán realizarlo en cualquiera de ellas).
- De ámbito provincial se celebrarán 5 ediciones (1 por provincia) sobre las últimas modificaciones procesales en materia civil y penal (en Valladolid del 15-19 de Octubre).

Además están los cursos on-line de los que ya os informamos, cuyo plazo de solicitud concluye el 31 de Mayo. Las retribuciones para profesores (100 euros/hora)y coordinadores de los cursos (250 eruros) serán las mismas que las del año pasado. La Gerencia nos comunica que también se abonarán las tutorías de los aprobados en las oposiciones de este año, pues son por cuenta del CEJ, pero que no tienen dinero para pagar las tutorías (interinos, art. 10 de la Orden de interinos, o del personal nuevo que llegue por concurso de traslados). La convocatoria saldrá el 1 de Junio, y habrá 15 días para solicitarlos.
3.- REUNIÓN CON EL MINISTRO DE JUSTICIA.
Tras las reiteradas peticiones de CC.OO. solicitando una reunión con el Ministro, tras su toma de posesión el pasado 22 de Diciembre, acabamos de conocer que se va a reunir con los representantes de  los más de 40.000 trabajadores de la Administración de Justicia el próximo 19 de Junio. Previamente se ha reunido con los Consejeros de las CC.AA., la Conferencia Sectorial de Justicia de las CC.AA. con competencias, con el CGPJ, asociaciones de Jueces, Fiscales etc…Desde CC.OO. le daremos traslado de nuestro desacuerdo en la congelación de la oferta de empleo público, la propuesta de reducción de partidos judiciales, el “repago judicial” con la modificación de la ley de tasas, etc….y el desbloqueo de la situación de parálisis negociador que vivimos desde Noviembre pasado.
Para más información en nuestro blog: 
http://ccoojusticiacastillayleon.blogspot.com
HOJA INFORMATIVA  8/ 2012 (29.5.12)








_1305620792.bin

